香港聖工報導文/香港聯絡處

九龍教會春季靈恩佈道會



底圖:九龍教會舉開春季靈恩佈道會獻詩

消息 事欄 辨 額 訊



2020及2021年,大家面對疫情的挑戰,香港地區大部分已計畫的聯合活動因而取消。但神的工作卻沒有停止,祂賜給教會職務會負責人及傳道智慧,當本地政府的政策稍有寬鬆,教會即把握機會舉辦各項聖工,神的恩門是常開的,因此有很多美好的見證要與大家分享。

以下是香港地區駐牧傳道的分 享:

香港教會、澳門聚會點 • 施福安傳道

2020年初中生學生靈恩會,因 疫情關係,香港教會單獨舉辦, 以網路形式授課,反應比預期的要 好,感謝主。

2020年香港教會秋季靈恩佈道會,在10月10日(六)上下午各舉辦一場佈道會;10月14-17日舉開靈恩會,17日安息日因聚會人數的限制,採取人員分流,因此上下午都需要舉辦聖餐禮。總計水洗2名,靈洗5名,領杯185名。

2021年4月分開始恢復分區家庭 聚會,以網路查經方式舉行。星期 五早上的查經也以網路的方式進行,人數比 實體聚會多。

澳門的牧養仍然透過網路直播方式聚會,當中也曾用網路直播方式舉辦過喪禮。

西區教會、荃灣教會 • 陳澍佳傳道

2020年西區教會受到疫情影響,故原定 春季舉辦的靈恩佈道會延至秋季,並取消了 年中一系列的聖工。但感謝神的是,秋季靈 恩佈道會即使在疫情的威脅下,依然順利舉 開,並且仍有慕道者前來參加。目前西區教 會一切聚會已恢復正常,但部分年長的信徒 由於染疫風險較高,故其家人反對他們繼續 參加聚會,這是教會的隱憂之一。

2020年荃灣教會的多項聖工均暫停,包括少年班聖經營等一系列宗教教育的活動都受到影響。但在疫情的中,我們也體會到神的恩典。荃灣的秋季靈恩佈道會由於疫情影響一度延期舉辦,但感謝神的是,我們剛好於政府禁令生效前幾天成功舉辦秋季靈恩佈道會,完成了全年度最重要的聖工之一。



西區教會舉開安息日聚會



荃灣教會舉開家庭聚會

大埔教會、九龍教會 • 陳秀雲傳道

因疫情關係,香港地區大部分既 定的聯合活動皆取消。

在取消2020年春季的靈恩佈道會後,教會積極為秋季靈恩會作準備。 本以為只能以網路舉行,但感謝垂聽人禱告的神,在靈恩會開始的前幾 天,政府突然宣布教會可以恢復實體的崇拜。

雖然有人數的限制,但能夠重新 回到神的殿一起禱告求靈恩,是一 個莫大的恩典!而在各教會結束靈恩 會後不久,香港地區又進入第四波疫 情,教會只能再一次回到線上聚會的 日子。

雖然有疫情的阻隔,但感謝主! 我們的青年在學習道理上有迎難而上 的心。在疫情期間,曾經邀請馬來西 亞的執事進行網上講習會,在事奉上 裝備自己;願主記念各人愛主、事主 的心。

2021年4月分再次開放實體聚會。感謝主,在神美好的安排下,大埔舉辦了教員聯誼會,九龍教會則順利舉開了春季靈恩佈道會,有三位新受洗的弟兄姐妹,他們也體會到世事的變幻無常,要把握進天國的機會。



大埔教會舉開教員聯誼會 學習兒童詩歌

感謝神,願神繼續帶 領我們,在各種環境的考 驗、試煉下,信仰能更加 堅定、長進。